
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Шістдесят дев’ята сесія Восьмого скликання

30.01.2026 №33

Про затвердження звіту про хід виконання Програми розвитку фізичної
культури та спорту на 2025 -2028 роки за 2025 рік

Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
Україні», ст.20 Бюджетного кодексу України, враховуючи інформацію
начальника відділу освіти, молоді та спорту Світлани РУДЮК, рішення
виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 23.01.2026 №19,
рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку,
бюджету та фінансів, міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Затвердити звіт про хід виконання Програми розвитку фізичної культури
та спорту на 2025 -2028 роки за 2025 рік, що додається.

Міський голова Галина БІЛЕЦЬКА



Додаток
до рішення шістдесят дев’ятої сесії

Андрушівської міської ради
восьмого скликання
від 30.01.2026 №33

ЗВІТ
про результат виконання Програми розвитку фізичної культури

та спорту на 2025-2028 роки за 2025 рік

Фізична культура і спорт є важливою складовою частиною виховного
процесу дітей і підлітків, учнівської та студентської молоді і відіграють значну
роль у зміцненні здоров’я, підвищенні фізичних і функціональних можливостей
організму людини, забезпеченні здорового дозвілля.Програма розвитку фізичної
культури та спорту спрямована на розвʼязання ряду проблем: залучення більшої
кількості дітей та молоді до активного заняття спортом дітей та молоді,
збільшення кількості та якості проведення масових спортивних заходів,
створення умов для впровадження здорового способу життя.

Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в
навчальних закладах забезпечена науково-обґрунтованими обсягами рухової
активності згідно навчальної програми та вікових і статевих вимог.

В установленому законодавством порядку проводиться атестація вчителів
з фізичної культури та тренерів-викладачів з різних видів спорту.

Для забезпечення занять фізичною культурою в закладах освіти працює 11
вчителів фізичного виховання. Одним із головних чинників розвитку фізичної
культури та спорту в громаді є наявність та стан спортивних споруд.

З метою залучення населення з обмеженими фізичними можливостями до
систематичних занять фізичною культурою та спортом здійснено аналіз
матеріально-технічної бази. В закладах освіти створено умови для занять
спортом, наявні: 9 спортивних майданчиків з тренажерним обладнанням, 7
футбольних полів, 6 пристосованих приміщень для фізкультурно-оздоровчих
занять. Спортивні споруди використовуються за призначенням і утримуються в
належному стані. В закладах загальної середньої освіти освіти проведено
фізкультурно-спортивні свята, Олімпійський тижень, Дні здоров’я, День
фізичної культури та спорту.

Завдяки підтримці дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ в Україні здійснено
капітальний ремонт спортивного залу в Андрушівському ліцеї №2 та закуплено
обладнання для уроків фізичної культури та вуличні тренажери: на суму - 200000
грн.



В січні 2025 року був реалізований проєкт «Пліч-о-пліч всеукраїнські
шкільні ліги». Це спортивні змагання нового формату серед учнів України під
гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО», які розроблені відповідно до світового та
європейського досвіду. Переможці шкільного етапу мали можливість
представляти свій заклад на ІІ (територіальному) етапі, який відбувся в
листопаді, де команди взяли участь з шести видів спорту: волейбол серед юнаків
та серед дівчат, баскетбол серед юнаків та серед дівчат, футзал, черліденг, шахи
та спортивне орієнтування. У ІІ етапі (територіальному) 420 дітей взяли участь
у змаганнях з різних видів спорту, в ІІІ (районному) етапі - 136 учнів закладів
загальної середньої освіти.

За проведеними іграми з 6 видів спорту юні спортсмени нашої громади
вибороли 11 медалей (2 золотих, 6 срібних та 3 бронзи) здобули результати:

з черліденгу - ІІ місце команда «FLASH» Андрушівського ліцею №1,
тренер Наталія РУДЮК, здобули срібло;

зі спортивного орієнтування (юнаки 5-9 класів) - ІІ місце команда
«Енергія» Гальчинського ліцею, тренер Василь БОБЕР, здобули срібло;

з волейболу (дівчата) - І місце серед дівчат 5-9 класів та ІІ місце серед
дівчат 9-11 класів команда «Екстрим»Андрушівського ліцею№1, тренер Наталія
РУДЮК, здобули золото та срібло;

з волейболу (юнаки 9-11 класів) - І місце команда «Привиди»
Андрушівського ліцею № 2, тренер Ольга КОРНІЦЬКА, здобули золото;

з футзалу (юнаки) - ІІ місце серед юнаків 5-9 та 9-11 класів команда
«Єдність» Андрушівського ліцею № 2, тренер Максим СІРИЙ, здобули два
срібла;

з баскетболу (дівчата) - ІІІ місце серед дівчат 5-9 та 9-11 класів - команда
«Екстрим» Андрушівського ліцею № 1, тренер Наталія РУДЮК, здобули дві
бронзи;

з баскетболу (юнаки) - ІІІ місце серед юнаків 9-11 класів команда
«Єдність» Андрушівського ліцею №2, тренер Максим СІРИЙ, здобули бронзу.

Шахи вперше були включені у програму Всеукраїнських шкільних ліг
«Пліч-о-пліч» як окрема дисципліна. Команда «Єдність» Андрушівського ліцею
№2, тренерЮрій ЗАБЛОЦЬКИЙ виборола ІІ місце на районному етапі і здобула
срібло. На ІV етапі змагань проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» з
волейболу нашу громаду представлятиме команда дівчат 5-9 класів "Екстрим"
Андрушівського ліцею №1 та команда юнаків 9-11 класів "Привиди"
Андрушівського ліцею №2.

В Андрушівській дитячо-юнацькій спортивній школі імені Віталія
МОРОЗОВА працює 6 тренерів, функціонує 16 груп та навчається 201
вихованець. Працюють відділення: армрестлінг, волейбол, вільна боротьба,



греко-римська боротьба, гирьовий спорт, пауерліфтинг, футбол, футзал.
Комплектація ДЮСШ імені Віталія МОРОЗОВА проводиться з учнів

Андрушівських ліцеїв №1 та №2, Гальчинського, Зарубинецького,
Городківського ліцеїв. Для проведення навчально-тренувальних занять
використовуються власна база, Андрушівського ліцею №1 та Гальчинського
ліцею. Для проведення спортивних занять та змагань є стадіон з біговими
доріжками, майданчик із синтетичним покриттям, волейбольний та
баскетбольний майданчики.

Вихованці ДЮСШ імені Віталія МОРОЗОВА впродовж року прийняли
участь у 28 змаганнях та вибороли 284 медалі.

Міжнародні змагання: 18 золотих.
Всеукраїнські змагання: 35 золотих; 17 срібних; 15 бронзових.
Обласні змагання: 44 золотих; 33 срібних; 27 бронзових.
Щорічно в громаді відзначається День фізкультури та спорту за участю

міського голови та проводиться нагородження переможців з олімпійських та
неолімпійських видів спорту. У вересні 2025 року грошовою винагородою в сумі
40900 грн відзначено 45 вихованців дитячо-юнацької спортивної школи імені
Віталія МОРОЗОВА в рамках Програми розвитку фізичної культури та спорту
на 2025-2028 роки.

На базі ДЮСШ в травні 2025 року було проведено чемпіонат
Житомирської області з гирьового спорту та турнір з гирьового спорту пам’яті
Віталія МОРОЗОВА.

З метою покращення матеріально-технічної бази здійснено капітальний
ремонт туалетів - 1018416 грн, влаштування відеокамер-33440 грн, придбання
меблів 20050 грн, закуплено спортивний інвентар - 14100 грн. Разом використано
-1 068 006 грн.

Начальник відділу освіти,
молоді та спорту Світлана РУДЮК


